

**План заходів Гімназії №8
щодо запобігання та протидії домашнього насилля,
насильства та насильства за ознакою статі
на 2023–2024 навчальний рік**

№	Заходи	Відповідальний	Дата
1	Підготовка рекомендацій для працівників школи: - нормативні документи із запобігання та протидії домашнього насилля, насильства за ознакою статі; - з розпізнавання ознак домашнього насилля, насильства за ознакою статі, форми, причини і наслідки домашнього насилля, види та способи одержання допомоги постраждалими особами.	Заступник директора з НВР, практичний психолог, соціальний педагог	Вересень
2	Забезпечити неухильне виконання педагогічними працівниками школи Конвенції ООН «Про права дитини», Закону України «Про охорону дитинства» законодавств України в галузі освіти в частині збереження фізичного та психічного здоров'я та поваги до людської гідності дитини.	Адміністрація школи	Постійно
3	В разі виявлення фактів насильства над дітьми негайно надавати інформацію відповідним правоохоронним органам.	Адміністрація школи	За потреби
4	Бесіди з класними керівниками за результатами проведення психодіагностичних досліджень.	Практичний психолог, соціальний педагог	За потреби
5	Консультації з питань запобігання та протидії домашнього насилля, насильства за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства (педагогічних працівників, батьків)	Практичний психолог, соціальний педагог	Постійно (за потребою)
6	Розміщення на сайті школи нормативних документів. Алгоритм дій у разі виявлення ознак чи фактів, що можуть вказувати на вчинення домашнього насильства щодо дитини.	Практичний психолог, соціальний педагог	Вересень

7	Інформаційно – просвітницькі заходи з питань запобігання та протидії домашнього насилля, насильства за ознакою статі для дітей та за участю дітей.	Класні керівники, практичний психолог, соціальний педагог	Протягом року
8	Проведення щорічної акції. «16 днів проти насилля»	Практичний психолог, соціальний педагог	25.11 – 10.12
9	Звіт про виконання заходів із запобігання та протидії домашнього насильства, насильства за ознакою статі.	Заступник директора з НВР, практичний психолог, соціальний педагог	1 раз на квартал